

ROMÂNIA
JUDEȚUL HUNEDOARA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BRETEA ROMÂNĂ
Loc. Bretea Română, str. Principală, nr. 15, cod poștal 337115, CIF 4521443
Tel / Fax 0254-733332/733352; e-mail: primar@bretea-romana.ro

Nr.66/15/26.10.2021

PROCES – VERBAL

Întocmit astăzi 26.10.2021 cu ocazia sedinței ordinare a Consiliului Local al comunei Bretea Romana. Convocarea ședinței ordinare a Consiliului Local s-a făcut cu 5 zile înainte de data stabilită pentru ținerea sedinței, prin Dispoziția primarului nr.107/2021.

La sedința, din numărul de 11 consilieri în funcție, sunt prezenți un număr de 11 consilieri

La sedința este prezent domnul primar Ionescu Gruia Răzvan Ciprian, domnul viceprimar Beica Ioan Aron, doamna secretar Jianu Elena Sidonia.

Doamna secretar aduce la cunoștință consilierilor locali că au obligația ca la adoptarea hotărârilor consiliului local să respecte prevederile legale privind conflictul de interes și incompatibilitatea. În cazul în care unul din consilierii locali sau viceprimarul se pot afla în conflict de interes sau incompatibilitate, trebuie să se abțină de la votarea adoptării hotărârii consiliului local.

Secretarul comunei supune spre discuție și aprobare procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului local din data de 30.09.2021, care a fost pus la dispoziția consilierilor spre studiere.

Nefiind observații, se supune la vot procesul verbal. Se votează cu un număr de 11 voturi „pentru”, 0 voturi „contra”, 0 „abțineri”, .

Domnul primar prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei partizilor marcate pentru anul 2022 și propuse pentru prestări servicii, din fondul forestier proprietate a comunei Bretea Română, administrat de Regia Publică Locală Ocolul Silvic Valea Hațegului

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Bretea Română pe anul 2021, luna octombrie.

3. Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol al comunei Bretea Română pentru trimestrul III al anului 2021 și a stabilirii măsurilor pentru eficientizarea acestei activități.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții „Îmbunătățirea rețelei de drumuri de interes local în comuna Bretea Română, județul Hunedoara”

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului de investiții și a documentației tehnico-economice – Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție - pentru investiția “MODERNIZARE REȚELE DE DRUMURI AGRICOLE ÎN COMUNA BRETEA ROMÂNĂ, JUDEȚUL HUNEDOARA”.

6. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului “MODERNIZARE REȚELE DE DRUMURI AGRICOLE ÎN COMUNA BRETEA ROMÂNĂ, JUDEȚUL HUNEDOARA”.

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unui împrumut în valoare de 1.450.000 lei, în conformitate cu prevederile art.1 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.83/2021 pentru unele măsuri fiscal-bugetare privind acordarea unor împrumuturi din Trezoreria Statului.

8. Proiect de hotarare privind atestarea apartenentei unor imobile la domeniul public al comunei Bretea Română, județul Hunedoara

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții „Extindere rețea de canalizare în localitățile Ocolușu Mare și Bățălar, pe ulițele nr.2,3,4 și DJ 668, comuna Bretea Română, județul Hunedoara”.

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului de investiții și a documentației tehnico-economice – Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție - pentru investiția „Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în Școala Primară din Vâlcelele Bune, comuna Bretea Română, județul Hunedoara,

11. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în Școala Primară din Vâlcelele Bune, comuna Bretea Română, județul Hunedoara

Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot ordinea de zi

Se votează cu 11 voturi pentru.

Se intră în ordinea de zi.

La primul punct al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind aprobarea listei partizilor marcate pentru anul 2022 și propuse pentru prestări servicii, din fondul forestier proprietate a comunei Bretea Română, administrat de Regia Publică Locală Ocolul Silvic Valea Hațegului. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnii consilieri Manciu Paul Daniei, Beica Ioan Aron și Cimponeriu Gelu. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Comșa Ligia Claudia. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.78/2021.**

La punctul doi al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Bretea Română pe anul 2021, luna octombrie. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Manciu Paul Daniei. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Spătăcean Liliana. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.79/2021.**

La punctul trei al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol al comunei Bretea Română pentru trimestrul III al anului 2021 și a stabilirii măsurilor pentru eficientizarea acestei activități. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Manciu Paul Daniel. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Comșa Ligia Claudia. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.80/2021.**

La punctul patru al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții „Îmbunătățirea rețelei de drumuri de interes local în comuna Bretea Română, județul Hunedoara”. Se prezintă avizul comisiei de

specialitate de către domnul consilier Manciu Paul Daniel. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Roman Rodica. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.81/2021.**

La punctul cinci al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului de investitii si a documentatiei tehnico-economice –Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție - pentru investiția “MODERNIZARE REȚELE DE DRUMURI AGRICOLE ÎN COMUNA BRETEA ROMÂNĂ, JUDEȚUL HUNEDOARA”. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Manciu Paul Daniel, Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Roman Rodica. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.82/2021.**

La punctul șase al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind implementarea proiectului “MODERNIZARE REȚELE DE DRUMURI AGRICOLE ÎN COMUNA BRETEA ROMÂNĂ, JUDEȚUL HUNEDOARA”. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Manciu Paul Daniel, Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Roman Rodica. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.83/2021.**

La punctul șapte al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind aprobarea contractării unui împrumut în valoare de 1.450.000 lei, în conformitate cu prevederile art.1din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.83/2021 pentru unele măsuri fiscal-bugetare privind acordarea unor împrumuturi din Trezoreria Statului. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Manciu Paul Daniel, Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Spătăcean Liliana. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.84/2021.**

La punctul opt al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind atestarea apartenentei unor imobile la domeniul public al comunei Bretea Română, judetul Hunedoara. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Manciu Paul Daniel, Raportul compartimentului de resort este prezentat de către domnul Jianu Octavian. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 7 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.85/2021.**

La punctul nouă al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții „Extindere rețea de canalizare în

localitățile Ocolişu Mare și Bățalar, pe ulițele nr.2,3,4 și DJ 668, comuna Bretea Română, județul Hunedoara”. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Manciu Paul Daniel, Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Roman Rodica. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.86/2021.**

La punctul zece al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului de investitii si a documentatiei tehnico-economice –Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție - pentru investiția „Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în Școala Primară din Vâlcelele Bune, comuna Bretea Română, județul Hunedoara”. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Manciu Paul Daniel, Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Roman Rodica. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.87/2021.**

La punctul unsprezece al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind implementarea proiectului „Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în Școala Primară din Vâlcelele Bune, comuna Bretea Română, județul Hunedoara”. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Manciu Paul Daniel, Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Roman Rodica. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.88/2021.**

Pentru care s-a încheiat prezentul proces –verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
BEICA IOAN ARON**



**SECRETAR GENERAL
JIANU ELENA SIDONIA**

